H2 - Révisions : évaluation blanche

Exercice 1 : Je vérifie mes connaissances en répondant aux questions sans le
cahier. Je mets un petit signe attention lorsque la question me pose probléme et
que je devrais bien la réviser pour I'évaluation-bilan.

1. Quelle innovation de la fin du XVIII*™ siécle entraine la 1¢®révolution industrielle ?

2. Quelles nouvelles sources d'énergie sont utilisées lors de la 2°™ révolution
industrielle ?

3. Quels sont les deux groupes sociaux opposés qui naissent avec la révolution
industrielle ?




8. Quelles sont les dates de la relance de la colonisation par la France ?
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m Colons et colonisés

«Il est difficile de faire entendre au
colon européen qu'il existe d’autres
droits que les siens en pays arabe,
et que l'indigéne n’est pas une race
taillable et corvéable a merci'. Si la
violence n’est pas dans les actes,
elle est dans le langage et dans les
sentiments.»

D’apres Jules Ferry, Le Gouvernement de
['Algérie, rapport de la commission d’enquéte
en Algérie, 1892.

1. expression signifiant: destiné a étre
totalement exploité.

Océan ‘%@f
\ Atlantique

M Une représentation —
de la colonisation

LAlmanach du petit colon

algérien, 1893.

Un almanach est un calendrier
augmenté d’indications
météorologiques et de conseils
pratigues selon la saison.




1. Ildentifie ces deux documents en donnant la date, I'auteur, la nature, la source.

3. Al’aide de vos connaissances et du doc.1, quels éléments de la réalité coloniale
I'almanach n'évoque-t-il pas ?

Exercice 3 : Pratiquer différents langages : Ecrire un développement
construit

Sujet : Dans un développement construit d'une quinzaine de lignes, montrez comment
la révolution industrielle a bouleversé I'Europe au XIX®*™ siécle.

Votre développement construit doit s'organiser de la maniére suivante :
Introduction : annonce du sujet puis problématique. (Laisser un alinéa au début de
l'introduction).

(Passer une ligne et laisser un alinéa au début de la 1e partie.)
1ére partie : les innovations techniques.

(Passer une ligne et laisser un alinéa au début de la 1e partie.)
2éme partie : les transformations sociales.

(Passer une ligne et laisser un alinéa au début de la 1e partie.)
Conclusion : Réponse a la problématique. (Laisser un alinéa au début de la conclusion).



